



Jobbik a közös ellenség?

2010 február 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A leköszön? kormány leköszön? miniszterelnöke közös harcra szólította fel a szocialistákat és a Fideszt. Mert meg kell ?rizni a demokráciát. Kít?! is? Hát a Jobbiktól...

Egyes hírek szerint a szocialistáknak olyan alacsonyan van a népszerűségük, hogy fél?, egyes körzetekben

nemhogy a FIDESZ, de a Jobbik is rájuk fog verni néhány százalékot. A Fidesz kétharmados többséget szeretne. Olyannyira, hogy lassan már nem is a szocialisták az „ellenség”, hanem a radikális nemzeti párt. Mert szerintük a Jobbik veszélyezteti a kétharmados többséget. Tulajdonképpen igazuk van...

Orbán Viktor a minap nyilatkozta, hogy tudomása van sok családról, ahol meg akarják osztani a szavazatokat. Egyéni képvisel?n a Fideszre, listán a Jobbikra. De kérte a választókat, a demokrácia érdekében ezt ne tegyék...

Ahogy a demokráciára hivatkozott Mesterházy Attila is, a szocialista üdvöske. A hétvégén volt az MSZP kampánynyitója és a csapból is szocik folytak (ahogy az elmúlt nyolc évben is) még a TV2 Naplójából is. Itt Keleti Andrea készített egy riportot. Hiszen a miniszterelnök jelölt is ember, még ha szocialista is. Nem mellesleg a riporter hölgy a lánya az egykori (Horn korszak) honvédelmi miniszternek. Igaz, akkoriban még volt valamekkora honvédségünk. Ma már csak külhonban harcoló (bocsánat újjáépít?, gyarmatosító?) katonáink vannak. Nem teljesen ide tartozik, de az elmúlt nyolc év színvonalát jelzi, hogy a honvédelmet is sikerült olyannyira leépíteni, hogy a 15 km-es szlovén határszakaszt talán fél napig tudnánk tartani.



Természetesen szlovén barátaink nem akarnak megtámadni bennünket. Ahogy horvát barátaink sem. Ahogy román barátaink sem. Ahogy szerb kevésbé barátaink... nos, ?k nem tudjuk, végül is nem NATO tagok. Ellenben a szlovákok! Slota tankokkal akarja elfoglalni Budapestet. Az a tragikomikus, ha akarná, meg is tudná tenni...

Ja, kampánynyitó... No igen, kiderült, hogy a miniszterelnök jelöltnek igencsak szép a felesége. De hát ez a különbség közöttünk a magukfajták és a magunkfajták között (By Morvai Krisztina). A magunkfajták szerint még az ellenfél (jaj, majdnem ellenséget mondtam) is lehet szép. A magukfajták szerint a n? csak fasiszta Barbye lehet, vagy egyszer?en csak tehén...

Sajtóhírek szerint az MSZP fontolgatja, hogy ha szükséges a második fordulóban visszalépteti a jelöltjeit a Fidesz javára. Mir?l is van szó? Néhány éve, amikor Franciaország köztársasági elnököt választott (ó, szerencsés ország, ott közvetlenül választják, nem paktumok alapján) a második fordulóba egy jobboldali és egy széls?jobb (értsd Nemzeti Front) jelöltje került. S a csúfosan megbukott baloldal képvisel?i arra kérték a szavazókat a „kisebbit rosszat” válasszák, azaz szavazzanak a jobboldali jelöltre. Nehogy a széls?séges Nemzeti Front adja a köztársasági elnököt.

Még nem lehet tudni, a FIDESZ örül-e ennek a felajánkozásnak (mely persze még nem hivatalos) mivel szerinte a

szocialisták és a Jobbik az, aki összefog ellenük.

Az MSZP szerint pedig a Fidesz és a Jobbik fogott össze (ez persze ellentmond a fenti visszaléptet?s ajánlatnak).

A Jobbik szerint pedig a Fidesz paktált le a szocialistákkal és nagykoalíció lesz.

Valakinek nincs igaza. Mindenesre az utóbbi években a legnagyobb ellenzéki pártot kritikusan szemléli? Demokrata, mely mostanában szinte a FIDESZ szócsövévé vált már jobban ostromozza a Jobbikot, mint a szocialistákat. Legutóbbi számukban is arról elmélkedett a f?szerkeszt?, hogy vannak olyan helyek Magyarországon, ahol a radikális párt megel?zheti a szocialistákat. S akkor valóban elgondolkodhat Mesterházy Attila a szép felesége oldalán, hogy visszaléptesse-e a Fidesz javára a jelöltjeit.

Csurka István megtette 2002-ben. A Jobboldal el is veszítette a választásokat...

Nawesh

Szerz? a *Flag Polgári M?hely* tagja



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló